UrcCi potencial tyCe nabité konstantni hustotou naboje v bodé S.
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UrCi celkovou kapacitu zapojeni, celkovy naboj na elektrodach baterie a napéti na kondenzatoru 6.
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Jaka je kapacita tohoto kulového kondenzatoru naplnéného vzduchem? Na jeho elektrody

piivedeme napéti 100 V. Jaky naboj se na nich nahromadi? Jak se zméni kapacita kondenzatoru,
kdyz posuneme jeho vnéjsi elektrodu do nekone¢na?

Jak se zméni naboj a napéti na kondenzatoru 4, pokud na kondenzatoru 1 nastane prlraz
a stane se dokonale vodivym?
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UrCi odpor R tak, aby rychlost disipace elektrické energie byla 20 W.
R,=301,
Uu=20V |
—{ R
T E.']_ = 10—”-

Jaky musi byt odpor topné spiraly varné konvice aby pfi napéti v siti 220 V ohrala litr vody z 20 °C
na 100 °C za 30 sekund?

Disk o vngjsim poloméru 6 cm a vnitifnim poloméru 3 cm je rovnomérnée nabit po celé své plose
nabojem s hustotou 1,2*10%-6 C/m"2. Jaky je potencial na jeho ose ve vysce 8 cm a jaky je
v jeho stfedu? Pro oba dva pfipady uréi ze vztahu pro potencial velikost a smér vektoru intenzity.

Megjme drat o délce L, prlfezu S a mérném elektrickém odporu ré. Drat natahneme na
dvojnasobek plvodni délky. Jeho hustota se nezméni. Jak se zméni jeho odpor?



Kdyz byly dva razné rezistory zapojeny sériove, protékalo baterii o elektromotorickém napéti
20V proud 1 A. Kdyz byly zapojeny k té samé baterii paralelné, protékal baterii proud 5 A.

Ur¢i odpory jednotlivych rezistor(.

Vypocitej proudy a ubytky napéti na vsech rezistorech. U= 63F_n R 4 = L 0
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Vypocitej proudy v cbvodu.
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Spinac v obvodu je na dlouhou dobu rozpojen. Na kondenzatoru se nahromadi naboj Q1.
Pak spinaC sepneme. Na kondenzatoru se po velmi dlouhé dobé ustali naboj Q2.

Jaké jsou naboje Q1 a Q27
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Méjme obvod sloZzeny ze zdroje napéti, rezistoru, kondenzatoru a spinace. Na pocatku je

spinaC rozepnuty a kondenzator vybity. V Case t=0 s spinaC sepneme. Urci: v
a) Casovou konstantu obvodu l u=3o
b) Maximalni naboj, na ktery se kondenzator nabije l: '
c) Cas, za ktery se kondenzator nabije na polovinu maximalniho naboje l\
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V realné baterii s vnitfnim odporem se disipuje energie rychlosti 14,4 W. Elektromotorické
napéti je 12 V. Jaky je vnitfni odpor baterie? K baterii pfipojime rezistor o odporu 20 ohm.

Jaky proud protéka obvodem a jaké je svorkove napéti”?



